

**Kategorija:** Muški Veš

Crvene muške tange

Šifra proizvoda: 5591449730

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzbuđenje na sledećem nivou čeka te sa našim atraktivnim **muškim tangama**. Ove crno-crvene tange su dizajnirane kako bi izazvale strast i uzbuđenje u svakoj intimnoj prilici. Njihova boja asocira na vatreni seks, a tvoj partner će biti neodoljivo privučen čim te ugleda u njima.

Savršeno krojene, ove **muške tange** oblikuju tvoje telo na način koji će ostaviti tvoju partnerku bez daha. Satenski crveni deo ne samo da izgleda luksuzno, već i pruža neizmerno zadovoljstvo na koži tvog najosetljivijeg dela. Sa svakim pokretom, tangice se prilagođavaju tvom telu, omogućavajući ti slobodu i udobnost.

Želiš li da je dovedeš do ludila? Ove **muške tange** su pravi izbor. Kada te ugleda u njima, njeno uzbuđenje će trenutno preplaviti sva njena čula. S nestrpljenjem će čekati da te oslobodi zatvarača i preuzme kontrolu nad tvojim zadovoljstvom. Budi spreman na nezaboravne trenutke oralnog seksa i vešte igre rukama.

Tvoje seksi guza će izgledati neodoljivo u ovim tangama, pozivajući je da zagriže svaki put kada budete divlje vodili ljubav. Njihov savršen dizajn naglašava sve tvoje atribute, čineći te poželjnim u svakom trenutku.

Naruči ove jedinstvene **muške tange** i poveži se sa svojim partnerom na nov i uzbudljiv način. Pokaži joj da si otvoren za nova erotska iskustva i da nemaš predrasude. Budi hrabar, budi senzualan, budi neodoljiv.

Mi smo vaša omiljena online prodavnica igračaka za odrasle, nudimo širok asortiman kvalitetnih proizvoda i diskretnu dostavu do vaših vrata. Učini svaki trenutak sa svojim partnerom posebnim i nezaboravnim uz naše izuzetne proizvode.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Deklaracija

Model:	Crvene muške tange 5591449730
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Barkod:	5906340724093
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)